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Τιμά 510 φοιτητές και δημότες του ο δήμος Πυλαίας Χορτιάτη
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Τους πρωταθλητές της Γνώσης, επιβραβεύει και φέτος ο δήμος Πυλαίας –

Χορτιάτη, τιμώντας τους 510 νέους φοιτητές, δημότες του που εισήλθαν και

φέτος στις Ανώτατες και Ανώτερες Σχολές της χώρας.

Η εκδήλωση βράβευσης, που διοργανώνεται κάθε χρόνο και έχει εξελιχθεί σε σημαντικότατο θεσμό

για την Παιδεία στην ευρύτερη περιοχή, θα πραγματοποιηθεί φέτος τη Δευτέρα, 18 Δεκεμβρίου, στις

6.00 το απόγευμα στο Δημαρχείο Πανοράματος στην αίθουσα Λίτσα Φωκίδη.

Ομιλητές στην εκδήλωση, ο Πανοσιολογιότατος Αρχιμανδρίτης, Αθηναγόρας Λουκατάρης, ιδρυτής

και επικεφαλής της Ανθρωπιστικής Οργάνωσης ο «Φάρος του Κόσμου» που περιθάλπει και

προσφέρει Γνώσεις στα άπορα παιδιά των Ρομά, και ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος

Καϊτεζίδης, ενώ τις βραβεύσεις θα κάνουν μεταξύ των άλλων ο δήμαρχος, οι αντιδήμαρχοι, καθώς

και άλλοι επίσημοι.

«Επιβραβεύουμε φέτος, όπως κάνουμε κάθε χρόνο τους πρωταθλητές της Γνώσης, τους 510 νέους

φοιτητές του δήμου μας και είμαστε πολύ περήφανοι γι’ αυτούς. Κάθε φορά αυτή η γιορτή αποτελεί

για όλους μας μια αφετηρία ελπίδας ενόψει του νέου χρόνου. Τα παιδιά αυτά αποτελούν τον ανθό

της χώρας μας, την νέα γενιά των Ελεύθερων και Δημιουργικών Ελληνόπουλων που πηγαίνει

κόντρα στην οικονομική κρίση που δηλώνει πανέτοιμη, έχει σθένος, παλεύει για μια καλύτερη ζωή

και δηλώνει αισιόδοξη. Είναι βέβαιο ότι η ζωή θα ανταμείψει τους κόπους τους και γιατί καμιά κρίση

δεν κρατάει για πάντα. Αξίζουν πολλά συγχαρητήρια σε αυτούς τους νέους ακαδημαϊκούς, πολλά

εύσημα στους δασκάλους τους για τη συμπαράσταση που τους παρείχαν, αλλά και στους γονείς,

στους οποίους ανήκει μια μεγάλη τιμή και αναγνώριση. Εμείς από τη μεριά μας, ο δήμος μας όπως

έχουμε υποχρέωση και ηθικό καθήκον επιβραβεύουμε την προσπάθεια αυτή, στέλνοντας

ταυτόχρονα και το μήνυμα για την αναγκαιότητα της επένδυσης στην παιδείας, έτσι ώστε να

ξεπεράσουμε την κρίση», δήλωσε ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη.

Σε όλους τους νέους φοιτητές που προέρχονται και από τις τρεις δημοτικές ενότητες του δήμου θα

δοθεί αναμνηστικός πάπυρος, ενώ στο πλαίσιο της εκδήλωσης θα πραγματοποιηθεί ειδική

βράβευση των ομάδων Χάντμπολ Αγοριών και Κοριτσιών του 2ου ΓΕΛ Πυλαίας και του άξιου

καθηγητή-προπονητού τους, Μιχάλη Αντωνιάδη που κατέκτησαν αντίστοιχα την 1η και την 3η θέση

στο περσινό Πανελλήνιο Σχολικό Πρωτάθλημα.

Την εκδήλωση θα παρουσιάσει η δημοσιογράφος Αλεξάνδρα Χατζηγεωργίου.


